



Broj: 07 – 44 – 5115 – 9 /17
Cazin, 10.04.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 09./10.04.'17. god., dostavlja se,-
Izvištavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	2	U 10:45 u mjestu Ostrožac svađa između dva lica. U 10:50 u Šturličkoj Platnici učestvovanje u tuči 2 lica. Nije bilo povrijeđenih.
Saob.nesreće	-	Nije bilo.

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 2
Opis	Opis	
	U 13:50 u mjestu Perčin MZ Polje gašenje šume do 15:30, u gašenju učestvovala 3 vatrogasca. Od 21:09 -22:15 požar šume na Herića Brdu u Polju, požar gasili 4 vatrogasca.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	100	Povreda	-	Korištenje saniteta:	korišten 3x.
Obavijest:					

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom. (JKP VODOVOD)				
Elektro-snabdjevanje	Sistem stabilan, snabdjevanje uredno. Nema planiranih radova podružnice „Elektro-distribucije“ Bihać posl.jedinice Cazin na elektroenergetskim objektima.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj –putni pravci	Kolovoz je suh, a frekvencija vozila umjerenog intenziteta, izuzev dionica u gradskim centrima gdje je u jutarnjim satima promet vozila pojačan. Magla mjestimično smanjuje vidljivost na dionicama koje prolaze kroz kotline i uz riječne tokove. Na putevima sa aktuelnim radovima saobraća se sporije, uz obavezno poštivanje privremeno postavljene saobraćajne signalizacije. Izdvajamo autoput A-1 dionice Sarajevo zapad-Lepenica (u blizini tunela Igman) i Zenica Jug-Kakanj (u mjestu Donji Tičići). Sanacioni radovi izvode se i na magistralnim putevima: M-17 Žepče-Maglaj, M-6.1 Kolo-Posušje, M-18 Simin Han-Priloboj i M-17 Jablanica-Mostar. Prema informacijama prikupljenim od Granične policije Bosne i Hercegovine na graničnim prijelazima zadržavanja nisu duža od 30 minuta. Zbog radova koji još uvijek traju na području Hrvatske, povremeno se na graničnim prelazima Bosanski Brod-Slavonski Brod i Orašje-Županja formiraju duže kolone vozila. Zbog radova u Crnoj Gori (Ilino Brdo-Vilusi i Deleuša-Vračnovići) ne preporučuje se korištenje graničnih prelaza Klobuk (09-11 i 13-15 sati) i Deleuša (11-14 sati). (BIHAMK)				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj u mirovanju, jutros u 07:00 vodostaj je 79 cm. (voda.ba).				
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.				
Temperatura: u 07^h	2°C	Pritisak: 1023 (mb)	Vlažnost: 94 %		

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić